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Za Kafkou do Vídně: začíná festival Vienna meets 

Prague 

Na začátku června se Vídeň kulturně propojí s Prahou. V neděli začíná festival Vienna meets 

Prague, který letos slaví půlkulaté páté výročí. Do Vídně opět přinese českou kulturu, od hudby 

přes umění a literaturu až po film. Hlavní hvězdou programu je tentokrát Franz Kafka. 

Ve Vídni o víkendu startuje už pátý ročník kulturního festivalu Vienna meets Prague. I letošní 

program láká na ukázky toho nejlepšího, co česká kultura aktuálně nabízí. Od 2. do 7. června 

2024 zve Institut pro vědy o člověku (Institut für die Wissenschaften vom Menschen) spolu s 

Velvyslanectvím České republiky ve Vídni a dalšími partnery festivalu na celkem osm akcí, které 

vídeňskému publiku představí českou hudbu, umění, literaturu a film. 

Programem Vienna meets Prague se jako červená nit vine dílo spisovatele Franze Kafky. 

Příhodnější osobnost, kterou by se festival měl letos inspirovat, si lze jen těžko představit. 

V letošním roce si totiž připomínáme 100 let od Kafkova úmrtí a toto výročí promítá do svého 

programu celá řada kulturních institucí. Navíc jsou Praha i Vídeň městy, která k životu česko-

německého spisovatele a pražského rodáka neodmyslitelně patří. 

Zahájení festivalového týdne se příznačně ujme hudební uskupení Kafka Band s frontmanem 

spisovatelem Jaroslavem Rudišem, které zahraje ze svého koncepčního alba Der Process. Jejich 

hudba je výjimečná tím, že vychází přímo z Kafkových textů, mísí melancholii a absurdní humor 

i němčinu s češtinou – stejně jako sám Kafka. 

I další festivalové dny povedou po Kafkových stopách. Pod pokličku nechá zájemce nahlédnout 

tvůrce podcastu Kafkovy poslední dny předseda Rakouské společnosti Franze Kafky, Manfred 

Müller. O Kafkových láskách a přátelstvích se návštěvníci dozví více od spisovatelky a novinářky 

Magdalény Platzové nebo expertky na německojazyčnou literaturu Veroniky Jičínské. Vizuálně 

program doplní výstava černobílých fotografií Andreje Kasíka s motivy z Prahy a Lvova, díky 

spolupráci s Národním filmovým archivem v Praze se bude promítat známý film Údolí včel. 

 

Další informace 

Více o Vienna Meets Prague, program a sociální sítě festivalu 

https://www.viennameetsprague.com/
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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